

白宫否认美国已对朝鲜宣战

朝鲜称有权采取反击措施,例如击落不在朝鲜领空内飞行的美国轰炸机



纽约 朝鲜外务相 李勇浩

9月26日 星期二 这实际上就是在对我们宣战



9月23日,超过10万朝鲜民众在平壤举行集会反对特朗普和美国。(视觉中国)

朝鲜外务相李勇浩(左图)9月25日对媒体说“特朗普已经宣战”。据美联社报道,这并非朝鲜第一次说两国宣战。2016年7月,朝鲜称美国对金正恩实施制裁就是宣战。(CCTV)

据新华社华盛顿9月25日电 朝鲜外务相李勇浩25日对媒体说,美国总统特朗普“已向朝鲜宣战”,朝鲜将有权采取包括击落美军轰炸机在内的反击措施。美国白宫25日表示,美国并未向朝鲜宣战。

白宫发言人桑德斯当天在例行新闻发布会上说,美国没有向朝鲜宣战,认为美国对朝宣战的想法是“荒唐”的。

桑德斯强调,美方在半岛核

问题上的目标未发生变化,将继续寻求和平实现半岛无核化。桑德斯还说,美方目前寻求尽可能地通过最大化经济施压和外交施压实现这一目标。

李勇浩当天在纽约举行新闻发布会说,全世界应该清楚记得,美国首先向朝鲜宣战,朝鲜将有权采取反击措施,其中包括击落即使不在朝鲜领空内飞行的美国轰炸机。

美国国防部23日说,美军多

架战略轰炸机当天在战斗机护航下至朝鲜以东水域上空飞行,抵达本世纪以来美军战机飞抵的朝鲜非军事区最北端。

美国国防部发言人达娜·怀特在一份声明中说,这是美军轰炸机和战斗机进入21世纪以来飞抵的非军事区最北端,显示了美军对于朝鲜“鲁莽行为”的高度重视,此次飞行也意在表明总统特朗普有很多“军事选项”应对朝鲜威胁。

美国政府对朝鲜态度强硬。特朗普19日在联合国大会一般性辩论上发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论后,21日进一步向朝方施压,宣布新一轮严厉对朝制裁措施。

面对美方压力,朝中社22日援引朝鲜最高领导人金正恩的声明说,特朗普在世界面前发表对其国家和本人的侮辱言论,他本人正在考虑如何对此采取最强烈的反击措施。

巴勒斯坦政府 下周接管加沙地带

据新华社拉姆安拉9月25日电 巴勒斯坦政府发言人优素福·穆罕默德25日在拉姆安拉宣布,巴和解政府将于10月3日在加沙地带召开政府每周例会。这意味着在缺位多年后,巴政府将重新接管加沙地带。

优素福在当天举行的新闻发布会上说,巴总理哈姆达拉与总统阿巴斯协商后决定,将于10月3日在加沙地带召开政府每周例会。为此,哈姆达拉将与部分政府部长在10月2日进入加沙地带,与控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)进行权力交接。

哈马斯本月17日宣布,解散掌握加沙地带管理权的“行政委员会”,同意由巴和解政府接管加沙地带并行使行政权力。巴政府随后表示准备前往加沙地带履行全部职责。

2007年,阿巴斯领导的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突。哈马斯通过武力从法塔赫手中夺取加沙地带控制权,法塔赫实际控制约旦河西岸地区。

2011年5月,在埃及斡旋下,法塔赫和哈马斯在开罗签署和解协议。2012年2月,双方在卡塔尔签署“多哈宣言”。2014年4月,两派宣布执行上述和解协议,但未能落实。

耶路撒冷枪击事件 至少3人死亡

新华社耶路撒冷9月26日电 以色列警方26日说,当天上午耶路撒冷附近发生一起枪击事件,造成至少3名以色列人死亡,一人受伤。

以色列警方说,当天上午,一名袭击者在耶路撒冷附近的阿达尔山定居点的车辆入口处,向以色列安检人员开枪,这名袭击者随即被以色列安全部队当场击毙。警方尚未公布袭击者和受害者的身份。

以色列警方已开始对这一事件展开调查。

伊拉克库尔德自治区公投 遭到各方反对

新华社北京9月25日电 伊拉克库尔德自治区(库区)不顾多方反对,于25日举行独立公投。对此,伊国民议会当天通过多项决议,要求政府采取措施反制库区独立公投。

伊国民议会一名消息人士对新华社记者说,议会要求总理阿巴迪重新将安全部队部署到库区行政范围外的“争议地区”。

长期以来,库区和伊中央政府关系紧张,库区武装力量控制了包括基尔库克省在内的一些地区。这些地区被称为“争议地区”,如果中央政府武装强行进入或将导致冲突发生。

此外,国民议会25日还通过决议,要求中央政府关闭库区所有边境口岸,同时切断伊拉克其他地区与库区间的通道。国民议会还建议伊外交部采取措施,敦促相关国家关闭在库区的领事机构。

针对此次公投,伊拉克周边多国持续反对。

土耳其总统埃尔多安25日说,伊拉克库区独立是“空洞的梦想”。举行此次公投是“彻底的机会主义”,土方视公投为“无效”和“非法”。

叙利亚外交部部长助理苏桑当天对媒体表示,这一公投不具法律效力,公投对伊拉克和库尔德人都无益处。叙方支持伊拉克统一和主权完整,反对任何分裂行为。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼24日晚与伊拉克总理阿巴迪通电话,表示坚信伊拉克宪法应得到完全尊重,任何违宪行为都是非法举动,伊朗完全支持伊拉克中央政府,相信伊拉克可以“妥善解决当前困难”。

库尔德人主要分布在伊拉克、土耳其、伊朗和叙利亚,这些国家担心伊拉克库尔德人谋求独立会危及国家安全和领土完整,因此也都表示强烈反对。

美议员警察下跪回击特朗普



本报讯 尽管特朗普不断指责美国国家橄榄球联盟(NFL)球员在奏唱国歌时跪下或坐着。但这一“标志性”动作现在不只在整个NFL蔓延,甚至波及美国国会以及警员队伍。

据美国《国会山报》报道,当地时间9月25日晚,美国国会众议员、“黑人核心小组”成员希拉·杰

克逊·李在众议院以跪在地板上的方式声援NFL球员。

英国《每日邮报》9月26日报道称,两名芝加哥非裔警察也以单膝跪地的方式加入声援“不尊重国歌”而被特朗普指责的NFL球员的行列。据报道,芝加哥警察局正在就这张照片(如图)进行调查。(观察者)

湛河区人民法院公告

于建华:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你及张星凯金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午九时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。 特此公告

湛河区人民法院公告

杨春辉、高晓刚:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你及王世恒、叶晓娜、平顶山市御风汽车销售有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫民初3818号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午九时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。

湛河区人民法院公告

杨向丽、刘钱钱:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你及袁琳、崔鹏金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午九时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。 特此公告

湛河区人民法院公告

屈超杰、闫晓辉:本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市永嘉房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午10时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。 2017年9月27日

湛河区人民法院公告

李韶光、王琳娜、谷大军、柳光辉:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你及范军胜、裴育金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午九时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。

湛河区人民法院公告

张海鹏:本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。 2017年9月27日

湛河区人民法院公告

孙洋、高单伟:本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你及党国锋金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午九时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。 特此公告